AuBBenzahnradmotor BG 1 reversierbar  EINPASS 32 BIH

XV-Serie Welle hervorstehend

Frontflansch: 40mm x 40mm

Einpass: @ 32mm

Welle: gefrallt 5,00mm - hervorstehend
Olanschliisse: Innengewinde

BOLOGNA - ITALY

Frontflansch: Alu
Korper: Alu
Enddeckel: Alu

Technische Daten Dimensionen
= =
< w = = [=} .
@ X o £ < = =S Gewicht
£ 9 o 25 N N X —
52 2 @ o < =
o E s Q 2 E S g o2
29 Bestell-Nr. 2 = 2 2 =
g 2 3= | R3 g g SE
= 2o X € T N 0 =
] c o £ 5~ =)
< = o (]
a €T = ) - g
= S
0,91 016-116-02000 240 13,8 700 6000 0,13 771 36,3 65,1 3/8" 0,95
117 016-116-02050 250 13,8 700 6000 0,17 78,0 36,8 66,0 3/8" 0,97
1,56 016-116-02100 250 13,8 700 6000 0,22 79,5 37,5 67,5 3/8" 1,01
2,08 016-116-02150 250 13,8 700 6000 0,29 81,5 38,5 69,5 3/8" 1,03
2,60 016-116-02200 250 13,8 700 6000 0,37 83,5 39,5 71,5 3/8" 1,06
3,12 016-116-02250 250 13,8 700 6000 0,44 85,5 40,5 73,5 3/8" 1,09
3,64 016-116-02300 214 13,8 700 6000 0,52 87,5 41,5 75,5 3/8" 1,12
4,16 016-116-02350 188 13,8 700 6000 0,59 89,5 42,5 77,5 3/8" 1,17
4,94 016-116-02400 158 13,8 700 6000 0,70 92,5 44,0 80,5 3/8" 1,20
5,85 016-116-02450 133 13,8 700 5000 0,83 96,0 45,8 84,0 3/8" 1,26
6,50 016-116-02500 120 13,8 700 5000 0,92 97,5 47,0 85,5 3/8" 1,30
7,54 016-116-02550 103 13,8 700 5000 1,07 102,5 49,0 90,5 3/8" 1,36
9,88 016-116-02600 79 13,8 700 4000 1,40 111,5 53,5 99,5 3/8" 1,50
A
C T2 20 0
: Q=0
Q —
— = |
<< B S | Q=0
f s} g N [ é-é 3\6 0 \ _EQJ
\() N> CD/ —| | — 32 - :‘ 20
[N x I
T4 = A @ 85
40 ™ S
[ e
66 D 12 s

T.1 =24.5+29.4 [Nm] - Anzugsmoment - Schrauben M8
T.2 =13.8 [Nm] - zuldssiges Wellendrehmoment
T.4 = 6 bar - Drainage Maximaldruck

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitdt der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen. L

Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschftsfiihrung unzulassig. -I
Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.



Bestellschliissel fiir Aufenzahnradmotor BG 1

XV-Serie

Muster fiir Bestellschliissel
Serie XV | BaugroBe | Motor reversierbar | Schluckvolumen | Frontflansch | Antriebswelle | IN/OUT IN/OUT Enddeckel

SCHLUCKVOLUMEN

| 0,9 ccm | 1,2ccm | 1,7 ccm | 2,2 ccm | 2,6 ccm | 3,2 ccm | 3,8 ccm | 4,3 ccm | 4,9 ccm | 5,9 ccm | 6,5 ccm | 7,8 ccm | 9,8 ccm |
16 | 17 | 18 | 20 | 21 | 23 | 25 | 27 | 20 | 31 | 32 | 38 | 36

FRONTFLANSCH

@ 32BH @ 32BH @ 32 HY @ 50,8

zurUckEesetzt

10,8,

|
B o

IN @ 9,25 OuT @9,25 IN @ 9,25 OuT @9,25

ANTRIEBSWELLE

(1001 - Zylindrisch (1002 - Zylindrisch CF002 - mit gefrastem (CF003 - gefrastes Endstiick (0001 - Konisch
T2=258Nm T.2=32,8 Nm SAE Endstiick T.2=13,8 Nm T.2=25,9 Nm SAE T2=43Nm

~ = 1:8 —
SIS I = 6,63 o X 2 24
2 s N ) K e =R
i [
] N =
[ N , : ] o
4 et 11,5 | ; 55 r 65 8 | 68 61?121’4 9,5
(0002 - Konisch 1:8 (0004 - Konisch 1:8 SCF04 - Verzahnt SCFO5 - Verzahnt SCF02 - Verzahnt
T2=119,8 Nm T.2=90,4 Nm SAE T2=22,6Nm T2=322Nm T2=428Nm
I Kk
<8 5 . s NIE) g . 3;1538?-61 o = SAE J 498 9T 20/40 DP m=0,75 Z=15 E
= kJ 2 ) ~ - ] b
"L T L] 7 || a :
™ 3 =
4 [pss] |is 8 75| |127 g ) ; :
(0002+-HK - Konisch Cl001+HK - Zylindrisch SCFO1 - Verzahnt SCF03- Verzahnt
T2=119,8 Nm T2=258Nm T2=428Nm T2=428Nm

HK 14-12 m=0,75 Z=15

HK14-12 o [ N m=0,75 Z=15 =
= | S o 34~ s
=) il HES ~ 2
| S
e %
<18 a [ i 11,5
4 [piss) |15 e 6,5 25 9 1,5

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
2 Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschaftsfiihrung unzuldssig.
Die angegebenen technischen Daten und Ab gen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.




OLANSCHLUSSE

Innengewinde Innengewinde Innengewinde Innengewinde Innengewinde EURO Flansch
1/4BSP 3/8 BSP 1/2BSP M14x1.5 M14x1.5 18x1,5
EURO Flansch EURO Flansch EURO Flansch Bosch Flansch
3/4 16 UNF-28 ~ M5x0.8 ~ -l o~ TM

S ‘ ‘j = / S 08 Gehduse
s aNwy ¢ 5 geschlossen
D
@26 P 230 @30
ENDDECKEL

Leckol extern

} Leckdl intern {
—

} Leckdl extern { } {

Leckdl intern
13,5 135

O ©) g 135 135 & I b
—H % % o ©
0 -y OJas(0 Y B Q=20 &
i =
5 % N HIDON our | Q)=(C
- D 1/4" BSP our M
I 1
- ):é ( : )# | ¥
[
L | >
L |
Frontflansch

Antriebswelle

Enddeckel
Olanschluss

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitdt der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschftsfiihrung unzulassig.
Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.






